

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування "Генеральний план з розробкою плану зонування Шеки Лубенського району Полтавської області" та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації, що є документом державного планування місцевого рівня та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) до них Виконавчий комітет Сенчанської сільської ради повідомляє про початок та строки громадського обговорення документу "Генеральний план з розробкою плану зонування с. Шеки Лубенського району Полтавської області".

Генеральним планом розглядається планувальна організація села Шеки, визначаються напрямки його територіального розвитку, надаються пропозиції, щодо забудови та використання території села з метою забезпечення його сталого розвитку.

Містобудівна документація та звіт СЕО розроблений ФОП Пашуба О.В. на замовлення Сенчанської сільської ради.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження - Сенчанська сільська рада.

Заяву про визначення обсягу СЕО було оприлюднено на сайті Сенчанської сільської ради та в двох газетах «Зоря» та «Лубенщина» 31.08.20р. Оприлюднення звіту СЕО відбулося 01.04.2021р. на сайті та в двох газетах «Зоря» та «Лубенщина». Громадські обговорення тривають 30 днів. Початок обговорень: 01.04.2021р. Строк завершення громадських обговорень: 03.05.2021р.

З матеріалами документу державного планування (містобудівна документація) та звіту СЕО "Генеральний план з розробкою плану зонування села Шеки Лубенського району Полтавської області" можна ознайомитись на офіційному сайті Сенчанської сільської ради 41830654@mail.gov.ua та надати пропозиції, письмові зауваження у Виконавчий комітет Сенчанської сільської ради за адресою: Полтавська область, Миргородський р-н, с. Сенча, вул. Героїв України, 8, 37254.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID – 19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі



Копія

пов'язано зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування. Виконавчий комітет Сенчанської сільської ради за адресою: Полтавська область, Миргородський р-н, с. Сенча, вул. Героїв України, 8, 37254.

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції. Виконавчий комітет Сенчанської сільської ради, щоденно (крім вихідних) з 01.04.2021р. по 03.05.2021 р. в робочий час за адресою: Полтавська область, Миргородський р-н, с. Сенча, вул. Героїв України 8, 37254 та по e-mail: 41830654@mail.gov.ua

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування. Сайт Департаменту природних ресурсів Полтавської ОДА <http://www.eco-poltava.gov.ua/>. (розділ "Стан довкілля").

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування. Немає потреби.

Сільський голова



Наталія СЛІПУХОВА

